

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Артём

Возраст: 29

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.05.2024 18:20:20

формирования заключения врача: 02.05.2024 21:52:54

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/315835/answer/315836>



Заключение врача

Для улучшения кровообращения в малом тазе при хроническом простатите часто используются следующие группы препаратов: 1) Венотоники и ангиопротекторы (например, Троксевазин) – помогают улучшить тонус вен и капилляров, что может способствовать улучшению кровообращения. 2) Спазмолитики (например, Но-шпа) – способствуют снятию спазмов гладкой мускулатуры, что может улучшить кровоток. 3) Антиагреганты (например, Пентоксифиллин) – используются для улучшения микроциркуляции крови. Также могут быть рекомендованы комплексы упражнений, направленные на улучшение кровообращения в области таза. Однако, использование этих препаратов - это устаревший подход к лечению хронического простатита. Диагноз "хронический простатит" часто за собой скрывает другие заболевания и состояния. При правильной диагностике этого заболевания места препаратам для улучшения кровообращения малого таза не остается. Начните с правильной диагностики у уролога, который профессионально занимается заболеваниями предстательной железы.